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	문제1 . y를 x에 관한 식으로 나타내어라.�문제2 . 5초 후 볼의 위치는 출발 지점에서 몇 Cm 떨어진 곳에 있�          는가?�(가정) 볼이 떨어진 거리는 측정한 것이므로 근삿값이다.��<단계2: 수학적 모델>�x와 y의 관계를 파악하기가 어려우므로 이 자료를 좌표 평면에 그래프로 나타내 보면 다음 그림과 같다.������������이 그래프는 원점을 지나는 포물선의 모양을 하고 있으므로 구하는 모델은 y=ax^2 일 것으로 예상된다. 이 모델에서 계수 a를 찾기 위하여 점(1,5)를 대입하면 a=5가 되고 y=5x^2에 도달한다. ��
	�<단계3 : 모델의 해>�문제 2의 해는 y=5 x 5^2 이 되어 해는 125Cm이다.��<단계4 : 해는 의미가 있는가?>�이 모델은 순서쌍 (2,20)은 만족하지만 (3,44) , (4,78)은 만족하지 못하므로 적절하다고 단언 할 수 없다.��<단계5 : 모델 정교화>�순서쌍 (x,y)를 표현한 그래프는 이차함수의 그래프의 모양을 하고 있으므로 x^2=X라 하면  X와 y의 관계는 아래 표와 같다.����������
	위의 그래프에서 4개의 점은 한 직선을 중심으로 분포되어 있으며 그 직선은 원점(0, 0)과 점 (16, 78)을 지나는 것으로 보면, 이 직선의 기울기는 4.9이다. �따라서 X와y의 관계는 y=4.9X 로 나타내어진다.��이 식에서 X=x^2을 대입하면 문제 1의 답으로 y=4.9x^2을 얻는다�위의 식에서 x=5를 대입하면 y=4.9(5^2)=122.5 는 약 123�따라서 문제2의 답은 123Cm이다.��<단계6 : 해설,적용>�y=5x^2과 y=4.9x^2은 유사한 모델로서 어느 것이 더 정교하다고는 말할 수 없다. 그러나 다른 방법으로 모델 y=4.9x^2을 구해봄으로써 두 모델이 의미가 있음을 인식하게 된다.��일반적으로 지구 표면의 높은 곳에서 가만히 떨어뜨린 물체의 x초 후의 위치 y는 y=gx^2로 나타내어진다. G는 지구중력가속도이고 그 크기는 지구상의 위치에 따라 다르다.�������������
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